

今日浏览量 7967 总浏览量 4999591

[设为首页](#) | [关于我们](#) | [采稿排行](#)



need to update Adobe Flash Player



[首 页](#) | [新 闻](#) | [文 化](#) | [观 点](#) | [媒 体](#) | [链 接](#) | [旧版入口](#)

[投稿需知](#) [在线投稿](#)

11月20日上午，中国工程院院士、华南理工大学建筑学院及建筑设计院院长、上海世博会中国馆总设计师何镜堂教授在我校建筑学院报告厅作学术报告并回答了在座学生问题。建筑学院院长魏春雨主持了此次报告会并与何院士互赠礼物，院党委书记副院长柳肃、陈飞虎等出席会议。

作为今年建筑教育可持续设计学术研讨会暨中国建筑分会教育建筑学组四届五次学术年会的一个部分，何院士的报告吸引了大量建筑学院师生，报告以交流和提问的形式展开。两个多小时的时间里，他根据同学们提出的问题，结合自己的经历和体会，做了深入浅出的回答和讲解。在回答“什么是当代一名优秀建筑师应具备的素质”时，何院士首先讲述了自己大器晚成的经历，他坦诚的说：“要成为一名优秀的建筑师，首先要学会做人的基本准则。建筑是给人用的，与人合作，与人打交道的能力是最重要的。”在谈到中国馆的设计时，何院长详细的讲解了理念确定，造型选择和材料选择等几个过程以及整个设计工作背后的一些不为人知的小故事。“在接见中国馆的设计人员时，胡总书记与我双手握手，并说‘这个设计很有中国特色啊’。”何院长笑着说。“和蔼、谦虚、平易近人”一名听过座谈会的同学这样评价何院长。

回答完同学们提出的问题后，魏院长做了简单总结，并就自己感兴趣的问题与何院长进行了探讨。最后，何院长将一个中国馆的镀金纪念模型和一本自己写的书作为礼物送给了湖南大学建筑学院。魏院长以一本精美装帧的何院士留影集作为回赠。整个座谈会在热烈愉悦的氛围中结束。

信息预告

综合要闻

媒体湖大

学院经纬

专题

湖大人物

校园视点

学府讲堂

湘江文苑

社团掠影

校园DV秀

高教资讯

在线投稿

## 本站导航

- [主页](#)
- [搜索](#)
- [新闻](#)
- [文化](#)
- [新闻头条](#)
- [观点](#)
- [主会客厅](#)

[要闻排行>>](#)

版权所有：湖南大学党委宣传部（新闻办公室）

新闻热线：0731-88822881 | 88823455 | 88822804 Email：[xcb@hnu.cn](mailto:xcb@hnu.cn)

[本站介绍](#) | [联系我们](#) | [招聘英才](#) | [网站声明](#)